
番号 質問事項 1年 2年 3年 今回 7月 比較

1 地域の人材を活用した授業や学校行事が行われている。 3.6 3.3 3.6 3.5 3.5 0.0

2 「南高通信」等により学校の情報が地域に発信されている。 3.7 3.5 3.6 3.6 3.6 0.0

3 家庭学習に積極的に取り組んでいる。 3.2 2.9 3.3 3.1 3.0 0.1

4 宿題は適量であり、提出期限を守って提出している。 3.3 3.4 3.7 3.5 3.4 0.1

5 ICT機器等を活用した、分かりやすい授業が行われている。 3.6 3.4 3.6 3.5 3.6 -0.1

6
Office365及び一人一台端末を活用した、授業やホームルーム活動が

行われている。
3.7 3.3 3.4 3.5 3.4 0.1

7 校則やルールについての先生の指導は適切である。 3.3 2.9 3.5 3.2 3.4 -0.2

8 部活動に積極的に取り組んでいる生徒が多い。 3.7 3.4 3.7 3.6 3.6 0.0

9 学校行事は充実したものとなっている。 3.8 3.6 3.7 3.7 3.7 0.0

10
幅広い受験方式に対応した面接・小論文指導等の進学指導が充実し

ている。
3.6 3.3 3.8 3.6 3.4 0.2

11 就職ガイダンス・面接指導等の就職指導が充実している。 3.6 3.4 3.7 3.6 3.5 0.1

12
先生は面接等適切に取り入れるなど、親身になって進路指導をして

いる。
3.7 3.4 3.8 3.6 3.5 0.1

13 進路に応じた類型選択ができる。 3.7 3.4 3.7 3.6 3.6 0.0

14
学習・進路・その他の悩みについて、気軽に相談できる先生がい

る。
3.6 3.1 3.6 3.4 3.3 0.1

15 人権の大切さを学び、それが日常に生かされている。 3.7 3.3 3.6 3.5 3.5 0.0

16 朝の読書はクラスが集中して取り組める雰囲気になっている。 3.7 3.5 3.6 3.6 3.5 0.1

17 ４月以降の読書冊数は何冊ですか。※冊数を答えてください 6 5.2 3 4.7 3.3 1.4

18 小学校・中学校との交流会は積極的に行われている。 2.9 2.5 3.1 2.8 2.5 0.3

19
学校は、イベントやコンテストの参加を通じて、特産品のPR活動に

積極的に取り組んでいる。
3.7 3.4 3.7 3.6 3.4 0.2

20
地域で行われるイベントや交流会（ボランティア活動など）に積極

的に参加できている。
3.3 2.9 3.4 3.2 2.9 0.3

21 校内は環境美化が保たれている。 3.4 3.1 3.6 3.4 3.4 0.0

22 校内の施設・設備は、よく整備されている。 3.5 3.2 3.5 3.4 3.3 0.1

23 毎週木曜日は部活動の休養日となっている。 3.3 3.2 3.6 3.4 3.6 -0.2

24 「総合的な探究」の時間に積極的に参加している。 3.7 3.4 3.7 3.6 3.6 0.0

25 気持ちのよい挨拶ができている。 3.7 3.4 3.6 3.6 3.5 0.1

26 学校の雰囲気がよく、学校生活を安心して送っている。 3.7 3.4 3.7 3.6 3.6 0.0

平均 3.5 3.3 3.6 3.5 3.4
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（生徒対象）

１：できていない　　２：あまりできていない　　３：だいたいできている　　４：よくできている　　

回答数（257名/287名）
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